[image: C:\Users\Юра\Desktop\z_530df4c5.jpg]
[image: C:\Users\Юра\Desktop\2.jpg]

[image: C:\Users\Юра\Desktop\4.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\5.1.jpg]

[image: C:\Users\Юра\Desktop\57.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\5.jpg]

[image: C:\Users\Юра\Desktop\6.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\6.jpg]
[image: C:\Users\Юра\Desktop\7.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\7.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\8.jpg][image: C:\Users\Юра\Desktop\8.jpg]

[image: C:\Users\Юра\Desktop\9.jpg]
[image: C:\Users\Юра\Desktop\9.jpg]
[image: C:\Users\Юра\Desktop\10.jpg]
[image: C:\Users\Юра\Desktop\10.jpg]
Вариант соответственно №15 и №10.
image7.jpeg
Bananue 4. BuuuciuTh miowan GHryp, OTpAHHUCHHBIX KPHBbIMH 33-
TQUHAINY YPaBHCHHANH B TOIAPHALX KOOP/HHATAX

430. p=cosp+sing.




image8.jpeg
415, p=2-sing.

410 p=3(1+sing), w=%. P=0.




image9.jpeg
3anaume 5. BLNCAMTL JUUMHB AYT KDUREIX, SAIHHIX YDABHEHHSMH B

TpAMOYFOLHOl CHCTeMe KoOpHAT




image10.jpeg
515 y=2+In(x? 1), 3sx<4.

5100,y =

In(x?-1), 35 x <4,




image11.jpeg
3ananue 6. BuHCANTS UMKy AyTH KpHBOR SaanHOf napaveTphuecKinNit
ypasnenmsnm




image12.jpeg
{"’(ws:— int),
615 Z(Slﬂ/ffcoy),
0sr

x = 2(2c0s — cos2r),
6.10, ¥=2Q2sint = sin21),

0s




image13.jpeg
3ananme 7. BouHCIHTH Aiy AyTH KpUBOH, 3a1aHHOM B OTAPiBIX
KoopHatax.

730.p= 46, <o g




image14.jpeg




image15.jpeg
S -4
3ananue

Butacmims, oGvem tena, obpasonannoro spamenmien duryp, orpamuc-
o BAHMLIMA KPHBIMH. B STHLIX BapmarTax och wpaiueiins Ox, 5 nevernix
Bapuaitrax oci, O,





image16.jpeg
815,y =3c0sx; y = 2cosx; (0% x s;y





image1.jpeg
3aanne] . BUucTHTh ONpeACICHIBIC WHTerpant:




image2.jpeg
0 £
8) (2 +2e2dr
2





image3.jpeg
3ananue 2. BNHCIMTE IIOWAZH GUIYP, OTPAHINCHHLIX KPHBbIMH, 3a-
JXGIHbIMH B NPAMOYTOTLHOR CHCTEME KOOpARHAT.




image4.jpeg
(x20), (¥20).





image5.jpeg
Jananue 3. Buuucaute niowau Guryp Orpanmtenib KpHuLI
3AAAUHLIMH NAPAMETPHIECKHMI YPABHCHHAMAL




image6.jpeg
x = a(2cost — cos2t),

3.15. Kapanonnoi {
v

310, Unronuon {*
!

lv=





